

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**37467** *Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar, por la que se rectifica el anuncio de licitación para la obra "Desglosado 1 del proyecto paseo marítimo de Mojácar, 2.ª fase, término municipal de Mojácar (Almería)".*

Advertido error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 223, de fecha 13 de septiembre de 2014, por el que se anuncia la licitación para la obra "Desglosado 1 del proyecto paseo marítimo de Mojácar, 2.ª fase, término municipal de Mojácar (Almería)", se debe rectificar el apartado 8.c.3 del mismo, donde dice: "Localidad y código postal: Madrid-28701", debe decir: "Localidad y código postal: Madrid-28071".

Como consecuencia de dicho error y a fin de corregir los perjuicios que se hubieran podido causar a posibles interesados, se procede a una ampliación de los plazos de esta licitación en los términos que a continuación de indican:

Apartado 1. c. 8. Fecha límite de obtención de documentación: Hasta las 13:00 horas del día 16 de noviembre de 2014

Apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 20 de noviembre de 2014

Apartado 9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: El 11 de diciembre de 2014, a las 10:15 horas.

Madrid, 23 de octubre de 2014.- El Subdirector General para la Protección de la Costa, Ángel Muñoz Cubillo.

ID: A140053842-1